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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 23.06.21 
 
Présence : 15/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie P CORNILLOT-C. Cédric E COSTE Christine P DEPLAIX Alain P 

DRUON Georges P FARGE Marc E LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan E     

	
Nous	sommes	15	membres	en	visioconférence,	notre	dernière	RS	présidée	par	
Régis	Berthon.	Plusieurs	invités	:	
-Siham	Chouiter	
-Amélie	Rocher,	maman	d’Elyo,	et	toute	sa	famille	
-Christian	Sousa	(Association	Elhan)	
-Julien	Bigorne	(pour	l’Association	ABCF	Mucoviscidose,	Hôpital	Necker).	
	
- Recherche	de	stage	:	

Francis	Lévi-Martin	est	à	la	recherche	d’un	stage	pour	une	élève	du	Lycée	Louise	
Michel	d’une	durée	de	3	semaines	en	juin	juillet,	dans	l’accueil.	Merci	de	prendre	
contact	avec	lui.	
	
- Journée	des	Associations	à	Montmorency	:	

Elle	est	prévue	pour	le	4	09	2021.	Merci	à	tous	de	noter	cette	date	et	de	vous	faire	
connaître	 si	 vous	 êtes	 disponibles	 auprès	 de	 notre	 futur	 Président,	 Carlos	
Rodrigues.	
	
- Handivoile	:	

Un	 RV	 a	 été	 fixé	 avec	 Patrice	 Manfredi,	 Adjoint	 au	 Maire	 d’Enghien	 et	 notre	
Président	le	29	06	2021	à	15h	en	présence	du	nouveau	responsable	des	pédalos.	
Une	nouvelle	«	flotte	»	a	été	créée	avec	des	pédalos	électriques	dirigée	par	une	



	

Rotary Club d’Enghien Montmorency / Grand Hôtel Barrière, 95880 Enghien Les Bains,                                                   
Tél : 01 39 34 10 00 / www.rotary-enghien-montmorency.fr / Réunion tous les mercredi à 19h30 

	

Entreprise	 «	Team	 Nautic	».	 Régis	 Berthon	 va	 aborder	 le	 problème	 de	 la	
continuation	de	notre	action	avec	les	nouveaux	responsables	et	nous	tiendra	au	
courant	des	décisions	proposées.	
	
- Réunion	du	district	:	

Notre	Président	accompagné	de	notre	ADG,	Marc	Farge	a	assisté	à	la	passation	de	
pouvoir	entre	Gérard	Poirier	et	Pierre	Hageman,	nouveau	Gouverneur	à	Coudray-
Montceaux.	 Lors	 de	 ce	 petit-déjeuner	 il	 a	 été	 évoqué	 le	 travail	 effectué	 par	
G.Poirier	 durant	 son	 mandat	 et	 le	 programme	 proposé	 par	 le	 nouveau	
Gouverneur,	 notamment	 sur	 les	 «	ruches	».	 Des	 PHF	 ont	 été	 remis,	
particulièrement	à	notre	ami	Marc	Farge	en	remerciement	de	son	action	en	sa	
qualité	d’ADG.	Notre	Club	le	félicite	chaleureusement	pour	cette	distinction	tant	
méritée.	 Une	 conférence	 sur	 la	 maladie	 de	 Parkinson	 par	 Isabelle	 Arnulf,	
Professeure	à	l’Hôpital	La	Pitié-Salpêtrière,	a	passionné	l’assistance.	
	
- Compte	rendu	de	l’année	rotarienne	2020-2021	:	

Avec	brio	et	aisance	Régis	Berthon	nous	a	résumé	 le	 travail	effectué	durant	sa	
présidence	dans	des	conditions	pour	le	moins	inhabituelles.	D’ores	et	déjà,à	titre	
personnel	et	en	ma	qualité	de	Secrétaire,	je	tiens	à	le	féliciter	pour	avoir	su	durant	
toute	 cette	 année	 maintenir	 à	 notre	 Club	 cette	 ambiance	 amicale	 avec	 nos	
réunions	en	visio	et	maintenir	 l’ensemble	de	nos	actions.	Durant	sa	Présidence	
Régis	a	organisé	:	
-	une	passation	de	pouvoir	parfaitement	réussie	
-	2	dîners	statutaitres	
-	8	réunions	de	Comité	
-	46	RS	(12	en	présentiel	et	34	en	zoom)	
Il	a	présidé	12	conférences	:		
-Yves	Deslandes	:	Salies	de	Béarn	
-Marc	Farge	:	navigation	
-Cédric	Cornillot-Clément	:	le	patrimoine	
-Mathieu	Rambault	:	éduclimat	
-Gérard	Altounian	:	bridge	et	orthodontie	
-Francis	Lévi-Martin	:	photocinematographie	
-Catherine	et	Marc	Farge	:	restauration	de	l’église	de	Livilliers	
-Régis	Berthon	:	wifi	
-Christine	Coste	et	Eric	Boismartel	:	licenciement	
-Francis	Lévi-Martin	:	le	covid	
-Emmanuel	Farge	:	génétique	
-Yves	Farge	;	académie	des	technologie	
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- Remerciements	des	bénéficiaires	de	nos	actions	:	
Nous	avons	eu	le	plaisir	d’accueillir	:		
*Amélie	Rocher	qui	nous	a	parlé	de	son	petit	Elyo,	atteint	du	syndrome	FOX	G1	
(cf	mon	CR	du	26	05	21).	Elle	a	tenu	à	remercier	notre	Club	pour	son	aide	quant	
à	la	construction	d’une	pièce	multi	sensorielle	(Snoezelem)	qui	viendra	en	aide	
à	son	enfant	dans	la	vie	de	tous	les	jours.	
*Christian	Sousa	de	l’Association	Elhan	qui	aide	les	enfants	handicapés	et	leurs	
familles	auxquels	notre	Club	a	offert	3	iPad.	
*Julien	Bigorne,	coordinateur	de	 l’action	Marathon	de	Pontoise	en	faveur	de	
l’Association	 ABCF	 mucoviscidose	 Hôpital	 Necker.	 Notre	 Club	 a	 également	
participé	financièrement	à	cette	action.	
Notre	Président	a	enfin	rappelé	nos	actions	en	faveur	de	l’Epicerie	Sociale	de	
Montmorency,	de	l’Hôpital	de	Margency	(	avec	l’achat	d’un	fauteuil	médicalisé	
pour	un	enfant	handicapé)et	des	élèves	du	Lycée	Louise	Michel	d’Epinay-sur-
Seine.	
	
A	 20h30	 précise	 s’achevait	 la	 dernière	 RS	 2020-2021	 avec	 le	 sentiment	 du	
travail	accompli.	Nous	pourrons	tous	féliciter	Régis	lors	du	dîner	statutaire	en	
présentiel	du	30	juin	prochain	à	partir	de	19h30	au	Golf	de	Domont.	Je	termine	
mon	dernier	CR	en	souhaitant	«	bonne	chance	»	à	mon	successeur.	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	Honoraire	

	


